



Contact

Asociația Oamenilor de Afaceri Argeș
Strada Victoriei nr. 13 B
Judetu Arges
Romania

Tel: 0724049694; 0248219299
Website: www.aoarges.ro
Email: aoaarges@gmail.com



Finantat de catre Agentia Nationala
irlandez



Erasmus+

Cu sprijinul programului Erasmus + al Uniunii
Europene

Faceți cunoștință cu echipa de proiect

Partenerii proiectului

SYNERGY este promovat de un
consorțiu proiect format din șapte
organizații din întreaga Europă, și
anume: Irlanda, Cipru, Germania, Italia,
România, Grecia și Finlanda.



SYNERGY



**Harnessing the Learning
Assets within the SME
Business Community**

Numărul proiectului: 2014-1-IE01-KA202_000355

Bun venit

Introducerea SYNERGY

SYNERGY este o inițiativă B2B ce vizează conectarea oamenilor/propietarilor de afaceri și crearea de valoare adăugată și relații avantajoase pentru ambele părți pe termen lung.

Dezvoltarea de rețele între oameni care înțeleg aspirațiile și provocări dumneavoastră, și sunt dispuși să împărtășească și să sprijine afacerea dumneavoastră este principiul fundamental al proiectului SYNERGY.



SYNERGY încearcă să reducă distanța dintre nevoile de formare ale oamenilor de afaceri și cursurile oferite de organizațiile VET proprietarilor de micro-întreprinderi în ceea ce privește dezvoltarea și creșterea nivelului de calificare.

Cui se adresează SYNERGY?

Grupul țintă al proiectului

Principalele grupuri țintă ale proiectului SYNERGY sunt:

- Organizațiile de formare profesională, organizațiile și profesioniștii care lucrează pentru a sprijini dezvoltarea sectorului micro-întreprinderi
- Manageri/Proprietari/Oameni de afaceri ai micro-întreprinderilor

Partenerii proiectului SYNERGY lucrează cu aceste grupuri țintă pentru a produce materiale de instruire relevante și de a crea o platformă online unde aceste grupuri pot interacționa și dezvolta o rețea împreună, pentru a îmbunătăți calitatea învățării și formării pentru micro-întreprinderile din Europa.



Network



Learn



Share

Ce va face proiectul SYNERGY?

Obiectivele proiectului sunt:

Obiectivele principale ale proiectului sunt:

1. Sprijinirea unei culturi de învățare în cadrul IMM-urilor;
2. Sprijinirea dezvoltării profesionale continue a formatorilor VET, dezvoltarea cunoașterii acestora cu privire la mediul de afaceri.
3. Crearea unui sentiment de comunitate între oamenii de afaceri/propietarii de micro-întreprinderi și furnizorii de formare profesională;
4. Elaborarea și implementarea unei serii de soluții cost-eficiente, flexibile, folosind peer-to-peer learning (învățarea din experiența altor oameni de afaceri) rețele micro-sociale pentru a crește gama de servicii educaționale;
5. Furnizarea de resurse de învățare bogate în informații care se adresează nevoilor de calificare specifice în sectorul IMM-urilor.

SYNERGY urmărește să reducă eșecul în afaceri, să ajute la consolidarea capacității operaționale, să ofere și să sprijine împărtășirea cunoștințelor și expertizei în rândul proprietarilor/oamenilor de afaceri din Europa.